
      

 

Bratislava, 9. jún 2026 
 
 

Slovensko je súčasťou FTSE World Government Bond Index od júna 2026 
 
Slovensko splnilo kritériá pre zaradenie do globálneho indexu štátnych dlhopisov FTSE World 
Government Bond Index (FTSE WGBI), čo spoločnosť FTSE Russell potvrdila v rámci svojho 
polročného hodnotenia.  
 
V septembri 2025 boli splnené všetky objektívne kritériá pre zaradenie do indexu, pokiaľ ide 
o veľkosť trhu, úverové hodnotenie a minimálnu úroveň dostupnosti trhu „2“, čím sa otvorila 
cesta k jeho vstupu do najprestížnejšieho svetového benchmarku štátnych dlhopisov. Tento 
úspech je výsledkom dlhodobého úsilia Agentúry pre riadenie dlhu a likvidity (ARDAL), ktorá 
systematicky pracovala na zvyšovaní likvidity, transparentnosti a prístupnosti slovenského 
trhu so štátnymi dlhopismi pre zahraničných investorov.  
 
FTSE WGBI je najväčší a najviac sledovaný globálny index štátnych dlhopisov, ktorý 
reprezentuje viac ako 3 bilióny USD v aktívach, a zaradenie Slovenska odráža rastúcu veľkosť 
a likviditu trhu slovenských štátnych dlhopisov, ako aj jeho úverovú kvalitu, rating a 
prístupnosť pre zahraničných investorov.  
 
FTSE Russell oznámila, že Slovensko bude do indexu pridané od júna 2026, pričom súčasťou 
tohto kroku bude aj jeho zahrnutie do odvodených indexov vrátane FTSE European 
Government Bond Index.  
 
Ide o významný míľnik, ktorý Slovensku otvára prístup k rozsiahlym globálnym kapitálovým 
tokom, ktoré doteraz nemohlo osloviť. Očakáva sa zvýšený dopyt a vyššia likvidita na trhu so 
štátnymi dlhopismi, ako aj rastúci záujem pasívnych fondov a ETF, ktoré kopírujú zloženie 
indexu. Pre mnohé fondy s mandátom investovať podľa WGBI vznikol okamžitý automatický 
dopyt po oprávnených slovenských dlhopisoch, čo môže prispieť k znižovaniu spreadov a k 
širšej účasti investorov.  
 
Tento vývoj podporí stabilitu domáceho trhu a zároveň vytvorí priestor pre lacnejšie 
financovanie štátu. Zaradením do FTSE WGBI sa Slovensko stáva plnohodnotnou súčasťou 
globálnych kapitálových tokov a posilňuje svoju pozíciu na medzinárodných finančných 
trhoch. 


